

乘兴而来 满载而归

上周末的购车团在秋日的阳光下如期举行,很多团友早早地等在了集合地点。中午12点半,购车团一行40余人准时出发,满载的大巴上团友围着记者问这问那,全都兴致勃勃,而记者当然不能让读者失望,向大家一一介绍这次购车团路线和抽奖等细节。

购车团第一站:一汽马自达南京聚诚,热情周到的聚诚销售员准备好了饮料迎接我们团友,伴随着清凉的饮料,销售人员详细为我们介绍一汽马自达现在销售的车型,无论是马自达6还是进口马3,都很详细,讲解结束大家进入大厅,针对自己感兴趣的车型频频提问。

购车团第二站:万帮外汽东风标致专营店,万帮标致的销售经理除了给出诱人的价格优惠以外,还送全套汽配大礼包。一对新婚小夫妻显现了格外的兴趣,当我们离开万帮标致之后,在车上一位李老师说,“这种模式给我们老两口省了不少事,我们这次是帮儿子媳妇来看看的,平时自己出来太不方便,下次你们再办购车团一定要通知我们,我让我儿子来,让他也看看我们看中的这款车,那时还要麻烦你们报社了”。

购车团第三站:协众一汽大众专营店,这是本次购车团的最后一站,销售员热情地为读者解疑,销售经理最后也把有意向的8位读者集中起来,宣布了当天的优惠政策,当即就有读者留下了订车款。

半天的购车团活动在傍晚落下帷幕,风尘仆仆踏上了回市区的大巴,回市区的路



管新婷 摄

上大家都互相认识了,都成了好车友,相互交流着购车经验。最后,我们也如约举行了抽奖活动,十位幸运的读者得到了由快报送出的价值100元的苏果购物券满意而归,两位现场订车幸运奖的读者陈晓青和石睿也将获得精美礼品一份,请幸运订车奖的读者于一周内前往报社领取。

下周将是最后一次团购,团购的车型为东风日产轩逸、海马福美来、本田CRV。届时会有由天风汉韵提供的靓丽车模现场助阵。轩逸S动态曲线设计,由MR20DE发动机平顺驾驶感受和低油耗,还有着极为舒适便捷的“现代家居般”内部空间。海马福美来动力总成搭载了原装进口马自达ZMD发动机,S-EFI顺序多点燃油喷射,VICS可变惯性进气系统等先进科技,不但提升了整车的动力性能,更保持了福美来品牌一贯经济节油的特性。本田CRV采取

Honda独有的G-CON安全车体技术,延续了CR-V“超五星”的安全品质。

参加此次活动的读者一律可享受新车保险最低7折,获取中广汽车俱乐部全年管家式的免费服务(各项免费提醒、拖车、救困、各项代缴费、违章曝光处理、年检、定损理赔一条龙服务、汽车人文化活动)、200元油票、200元自驾游抵用券、中国移动全年交通秘书信息服务一份(以上政策须同意办理指定保险公司保险业务)。

针对每期报名读者我们将进行现场抽奖,每位都将得到价值100元的苏果购物券一张,每期产生十位幸运读者。对于现场购车的读者,每期也会以抽奖的形式抽出两名现场订车的读者,将会得到精美礼品一份。若您对以上这三个品牌车型感兴趣,就赶紧拿起电话报名参加到我们的团购活动中吧!

报名电话 96060

汪洪欣

3.69万-4.69万元比亚迪F0登陆南京

2008年9月2日全国上市的比亚迪精品小车F0于9月6日隆重登陆南京。当天下午,比亚迪方代表及南京地区经销商江苏晨辉董事长范晓玉为新车上市揭幕。据范总介绍,F0上市不到一周,该店每天咨询电话不断,目前订车已有三十多辆。

比亚迪F0此次共推出4款车型,排量均为1.0L手动挡,其中实用型的售价为3.69万元,舒适型售价为3.99万元,豪华型售价为4.39万元,尊贵型售价为4.69万元。作为一款

A00级轿车,比亚迪F0还未亮相便引发了业界的关注,早就积攒了不少人气。

“来店咨询F0的消费者中以年轻人居多。”晨辉董事长范晓玉告诉记者,“而F0锁定的目标人群本来就是80后。F0外观内饰新颖时尚,三四万元的价格年轻人也消费得起。”范董事长介绍说。

比亚迪目前在售的车型有F0、F3R、F3和F6,采取分渠道销售的模式。而位于南京市宁溧路1号-6的江苏晨辉销售服务店属于A2网,独家代理



洪波 摄

F0和F3R系列。范晓玉董事长还告诉记者,在中秋节即将到来之际,中秋节前到店订车就送金陵饭店218元的月饼一盒,提车时还会送1000公里汽油或者精美装潢大礼包。

新闻链接

比亚迪F0炫酷袭来

随着油价的持续攀升,消费者越来越多地把目光转移到排量小、耗油省的小型车身上来,比亚迪F0选择这个时候进入中国小型车市场,正是看准了这个战略机遇。

年轻一代消费者特别注重追求时尚、个性、品位,对新潮的事物十分敏感,这个群体日

益成为当今社会的主流消费群体。如何满足年轻时尚一代消费者的心理,已经成为全球商家孜孜以求的目标。而比亚迪F0正是为年轻一代开发的一款精品车型,它是比亚迪全球三大战略车型之一,汇集了全球最新的研发技术与制造工艺,源于欧洲流行设计。

比亚迪F0的上市无疑给低迷的小型车市场注入一支强心剂。9月2日,比亚迪新一代微轿F0正式上市,创下主流A00级车的最低上市价格纪录。比亚迪F0将引领中国小型车消费的发展潮流,带来小型车市场的整体增量,借此引领中国小型车市场走出发展颓势。

锐意卓越—比亚迪F6

在竞争激烈的汽车市场上,民族企业正迅速崛起,以比亚迪为代表的自主品牌不断刷新着市场记录,创造着销量奇迹。

F6是比亚迪历经5年研制、50次碰撞试验、500多家销售服务店、5000多名工程师、50多万公里路试精心打造的高品质尊贵座驾。造型设计上,F6大气稳重的外观、阔绰的空间

尺寸处处彰显着锐意卓越的尊贵气息;动力方面,比亚迪2.4L尊贵型F6搭载三菱4G69发动机,在动力性、燃油性和稳定性表现俱佳。

比亚迪F6自上市之初,就以8.98万元的价格捅破中高级车价格10万元“天花板”。4款车型,售价8.98万元到15.98万元,覆盖2.0L-2.4L排量,同时配以“双刃出鞘,错位制胜”

的竞争策略,比亚迪F6开辟了中高级轿车新蓝海。比亚迪F6既抢占中高级车上游车型市场,又觊觎中高级车全系市场,对车市主流市场造成全面冲击。

据悉厂家已在采取措施进一步提升产能,赶在“金九银十”抓住市场最佳时机,创造更高销售成绩。详情请前往位于大明路270号的江苏舜天正泰比亚迪汽车销售服务店进行了解。



迎中秋,尊贵好车试驾会,即将开始;团购活动同时进行中。

尽享尊贵与惊喜!

超值尊享价: 12.68万-15.98万

F6

锐意·卓越



- 世界顶级三菱4G69发动机
- 尊贵大气的外观设计
- 原装进口手自一体变速器
- 尽善尽美的奢华配置

★★★★★ 五星尊贵座驾

全国主流媒体联盟新车大奖 国际车展新车大奖 中国工业设计外观金奖

江苏舜天正泰比亚迪汽车销售服务店 地址:大明路270号 电话:52634444 52627701

客户服务热线:400-8303666 0755-84218038

网址:www.bydauto.com.cn